

M.P. File 北官檔



第十九期
2003年2月

北角官立上午小學
地址：香港北角英皇道 888 號
電話：25617130 傳真：25628814
網址：<http://www.am.npgps.edu.hk>
校訊編輯組主編



福

日期：2003年2月23日

時間：下午一時三十分至五時

新春閃閃大抽獎

龍獅獻藝

慈善網吧

精彩遊戲

電子對聯

畫彩臉

猜燈謎

許願網

親子遊戲

小食大串燒

財神到攝影區

攤位遊戲



新年伊始，我們的電腦室又熱鬧起來，同學們說：「咦！好像有點不同啊！」。在農曆新年假期間，學校二樓電腦室已全部換上 Pentium IV 的新電腦，除了可以使同學暢快地使用各種互動、圖像及互動練習軟件以外，新購置的「火筆」手寫系統還可以作繪畫之用，配合器材方面的更新，各科亦新增加了不少軟件作電腦輔助教學用途，例如中文科的「樂在詞中」軟件，除介紹各中文字詞的字型、造字結構、詩詞欣賞等以外，還配上有關互動練習，使同學能夠寓學習於娛樂之中。而數學科則添置了 Sketch pad 軟件，同學可使用此軟件探索圖形與空間的關係，例如圓周和直徑的關係，各種三角形的面積怎樣運算等；還有普通話科的「拼音大師」、資訊科技科的 Ulead Video Studio Pro 和「非常好色」賀卡設計軟件等，相信今後同學對學習必定會更感興趣。

新電腦設備除供高年級同學使用外，也會開放予電腦課餘興趣班的同學。而電腦室原有電腦設備則已「借給」有需要的同學使用。我們深信，掌握科技運用，不但可以開拓同學的學習領域，也將會是他們處身未來社會的必須技能。若然你的家中仍未購買電腦，請即與丁鵬程老師聯絡，名額只剩五位！

此外，爲了籌集更多善款捐助「育苗計劃」作廣東省偏遠地區修建學校之用，徇家長教師會的要求和設計，新電腦室設備更會於新春團拜（2月23日）當天開放予全體同學自由上網，同學可於教師指導下進行有趣的網上遊戲，既爲娛樂，又爲善舉，可謂一舉兩得。

你有沒有報名參加「喜氣洋洋賀新歲，新春團拜」呢？

仍未報名的同學快來聯絡何少芬主任，只有非常少量門券仍未售出，售完了可要再等一年啦！



本校 6A 班陳天佑同學積極參與課餘活動，近日榮獲第十屆香港小學康聯亞洲數學奧林匹克比賽銀獎及東區兒童分齡歌唱比賽(高級組)冠軍。另外，1B 班李樂敏同學榮獲由大埔區文藝協進會與香港學藝社聯合舉辦的《香港青少年書畫作品展》之書法比賽優秀獎，其作品已於一月十一日於香港大會堂展覽廳展出，謹此致賀。



官小聯校訪滬去

本校的家長教師會繼續獲得教署「家長教育計劃津貼」撥款資助，與佐敦道官立小學、香島道官立小學聯袂於復活節假期赴滬進行教育考察活動。此行目的希望透過實地考察，認識及了解上海的先進教育情況及推行教育變革的新措施，包括德育、環保教育、科技教育、體藝發展等，同時亦會參觀上海小學和景點名勝如中山陵、南京大屠殺紀念館等，讓大家從遊訪中認識及了解當地歷史及文化。名額有限，報名從速。

English Fun Time



愉快而充實的英語日雖然過去了，但是看見同學的反應非常熱烈，亦很享受這樣的學習方式，我們決心延續這活動，希望再提高學生的英語能力。一班熱心的家長義工由家長教師會的帶領下，於二月十日開始在學校舉行英語歡樂時間(English Fun Time)。當日的半小時小息對於學生來說也不夠用。爲什麼？因為同學忙於玩英語遊戲。操場上安排了兩個攤位，同學只要根據遊戲的指示，做出相應的動作，就可獲小禮物一份。另一個攤位就安排了很多謎語讓同學來猜。一時間，這兩個攤位被心急的學生重重包圍，盛況與明星簽名會無異。三角操場方面，家長義工安排一至三年級的學生一邊唱英文歌，一邊放體操，眼見一群歡天喜地的小朋友隨音樂躍高躍低，舉手提膝，指眼按鼻，真是非常有趣。寓學習於活動，學生樂此不疲。短短的半小時又怎會令所有同學滿足，因此家長教師會在未來會再舉行這活動，以復每個星期一，以及長週的星期六，English Fun Time 又會再來，千萬別錯過。